



Зид Робот «Нерехта» принял участие в войсковых учениях



Команда специалистов ОАО «Зид» с представителями МО РФ.

Стрельбы с участием роботов «Нерехта» и «Соратник» впервые показали на оперативных сборах с представителями Главного командования Сухопутных войск в Алабино, сообщает информагентство ТАСС. Главком Сухопутных войск генерал-полковник Олег Салюков рассказал журналистам, что на этих сборах впервые была выполнена боевая стрельба при розыгрыше тактического эпизода мотострелкового взвода с применением боевой роботизированной военной техники – робототехнических комплексов «Нерехта» и «Соратник».

Салюков напомнил, что оперативно-специальный сбор руководящего состава Сухопутных войск проходит ежегодно. Его цель – обсудить новые вызовы и задачи, стоящие перед Сухопутными войсками, обменяться опытом, получить новые знания.

«Что-то в новой технике нас устраивает, что-то – нет, – отметил генерал. – Главный критерий новых систем – чтобы они были востребованы в войсках. После показа у нас состоялся предметный обмен мнениями и замечаниями с представителями промышленности. Необходимо, чтобы вся новая техника совершенствовалась», – резюмировал Салюков.



РТК «Нерехта».



С. Ю. Орлова поддержала инициативу рабочих завода им. В. А. Дегтярёва

На проведённом 18 января рабочем совещании с руководителями ведущих промышленных предприятий Владимирской области губернатор С. Ю. Орлова поддержала предложение, высказанное генеральным директором ОАО «Зид» А. В. Тменовым.

Читайте стр. 2

ОМТО – 100 лет

Чувствовать ритм производства

ШТРИХИ ИСТОРИИ

Циркуляром № 2 от 1917 года было создано Хозяйственное управление, в обязанности которого вменялось производить все закупки материалов; осуществлять заказы внешним поставщикам; вести магазинную службу. Но уже в 1921 году Хозяйственное управление было разделено на собственно Отдел снабжения и Финансово-хозяйственный отдел.

С началом Великой Отечественной войны объемы завода выросли в десятки раз, для безостановочной работы производств требовалось огромное количество материалов, инструмента. В целях своевременного обеспечения цехов всем необходимым в январе 1942 года отдел снабжения укрупняется до Управления материально-технического снабжения. В его подчинении находятся отделы, выполняющие узкоспециальные функции: приобретения металлов, закупки оборудования и инструмента, обеспечения вспомогательными материалами и отдел кооперирования.

После войны УМТС вновь реорганизовывается в отдел, а в 1955 году переименовывается в Отдел снабжения и кооперирования поставок (ОСикП).

В последующие десятилетия подразделение еще не однажды переживало структурные преобразования: его разделяли на самостоятельные отделы, снова объединяли, создавая управление, снова реорганизовывали в отделы, в зависимости от ситуации, от первоочередной важности и необходимости в тех или иных подразделениях.

С момента образования в разные исторические периоды подразделения снабжения возглавляло немало специалистов. Среди них – заслуженный дегтярёвец И. Д. Ильин, В. И. Коновалов, А. И. Костров, В. П. Ликотов, В. И. Назаров, В. В. Пантелеев, С. А. Голунов, Е. В. Матвеев, Г. П. Иванов, Д. Б. Митин, А. П. Казазаев.

Под руководством Андрея Петровича Казазаева в 2003 г. была создана структура ОМТО, действующая



А. Р. Мошнин – начальник бюро снабжения комплектующими ТНП, РЭН и нестандартного оборудования, РТИ и покупным инструментом, Н. А. Лебедева – начальник бюро снабжения спецкомплектующими и ЭРЭ, Д. Н. Редькин – начальник бюро снабжения вспомогательными материалами, РТИ, топливом и строительными материалами, А. Н. Зыков – заместитель начальника ОМТО, С. М. Дудулин – начальник ОМТО, П. В. Мизгирёв – начальник бюро снабжения химической продукцией, пластмассами и ЛКИ, И. Е. Гордеева – начальник бюро анализа и планирования, С. А. Арбузов – начальник бюро снабжения чёрными и цветными металлами.

и в настоящее время. Благодаря умелым и грамотным действиям он сформировал коллектив способный решать поставленные задачи по обеспечению производства материалами и комплектующими. С 2005 года отдел возглавляет С. М. Дудулин.

ГЛАВНЫЙ ПРИНЦИП РАБОТЫ

О том, с какими результатами коллектив пришёл к 100-летию со дня образования, какие задачи стоят перед ОМТО в 2017 году рассказал Сергей Михайлович Дудулин.

– На протяжении 100 лет от момента организации службы снабжения и до сегодняшних дней главной задачей отдела снабжения является обеспечение предприятия материалами и комплектующими в срок, надлежащего качества, чтобы не сорвать выполнение контрактов. Это – главный принцип работы нашего отдела. В 2017 году наша работа усложнится тем, что в соответствии с ФЗ-275 мы должны будем производить закупки по спецсчетам не только для Министерства обороны, но и для таких ведомств как МВД, ФСБ. А это предполагает увеличение бумажной работы в разы. Номенклатура закупок растёт постоянно.

Если в 2005 году закупки осуществлялись по 20–25 тысячам позиций, и это считалось очень много, то в 2016 году закупки производились по 140 тысячам позиций. Постоянно в месяц обрабатываем до 90 тысяч позиций, это и производство, и хозяйжды, и РЭН. А в реальности – на одну и ту же позицию приходится несколько контактов с альтернативными поставщиками. ОМТО работает, в основном, на производство. Но в то же время любой объект, любое подразделение, как на территории завода, так и за его пределами, имеющие отношение к заводу, развиваются с участием ОМТО.

НУЖНО УМЕТЬ ДОГОВАРИВАТЬСЯ

Всё начинается с нас, мы должны вовремя поставить материал, а задача перед нашей службой всегда одна – не подвести производство. Поэтому в коллективе работают коммуникабельные, умеющие отстаивать свои позиции специалисты. Среди наших поставщиков – много монополистов, и чтобы с ними заключить контракт на наших условиях, нужно уметь договариваться, знать законодательство. Коллектив отдела нацелен на то, чтобы проникнуться духом про-

изводства, знать, чем занимается производство, его особенности и номенклатуру выпускаемых изделий. Все должны понимать, что первично производство и работать должны на производство.

КОМАНДА ПРОФЕССИОНАЛОВ

– Отличительная особенность коллектива ОМТО – чувство коллективизма, практически каждый может выполнять обязанности своего коллеги. Так легче работать. За последние годы значительно изменилась работа специалистов ОМТО. В их распоряжении теперь – мощная и современная оргтехника (ПК, факсы, принтеры, ксероксы и др.), новое программное обеспечение (БААН, КСО «Зебра», Интермех), что позволяет оперативно обновлять информацию в базе данных, вести учет материалов и расчет с поставщиками, а, следовательно, выполнять необходимые задачи в конкретные сроки. В настоящее время в структуре ОМТО – 6 специализированных бюро и диспетчерская группа. Сегодня большую часть коллектива отдела составляют специалисты с высшим техническим и экономическим образованием. 6 сентября заместителем начальника отдела назначен Антон Николаевич Зыков, ранее возглавлявший бюро спецкомплектации, он знает все азы производства спецпродукции. Начиная работать в отделе менеджером, затем ведущим менеджером, начальником бюро. Немало в отделе молодежи, но есть и ветераны производства, отработавшие не один год в отделе, знающие все тонкости работы, которой посвятили всю жизнь. Ими накоплен большой опыт, которым они охотно делятся с молодыми специалистами.

И. ШИРОКОВА, фото автора.



С. М. Дудулин, начальник ОМТО:

Работа нашего отдела уникальна, нужно чувствовать и понимать производство. Я хотел бы поблагодарить коллектив за то, что он всегда откликается и настроен на выполнение любых заданий. Работать с таким коллективом – приятно. В течение юбилейного для предприятия 2016 года каждый на своём месте выполнял свои обязанности. Боялись что-то сорвать, но общими стараниями все задачи года выполнили. Год ожидается, как и все прошедшие, непростым. Желаю всем своим коллегам, прежде всего, терпения и оптимизма. Чтобы все задачи, поставленные руководством предприятия, выполнить и за свой труд получать достойное вознаграждение.

Признание

Почётные награды

Губернатор области вручила награду Президента А.В. Тменову

18 января губернатор Владимирской области С. Ю. Орлова вручила генеральному директору ОАО «Зид» А. В. Тменову Почётную грамоту Президента Российской Федерации.

Соответствующее распоряжение было подписано Президентом РФ В. В. Путиным в ноябре 2016 года. В документе говорится: «За большой вклад в разработку и создание новой специальной техники, укрепление обороноспособности страны и многолетнюю добросовестную работу наградить генерального директора ОАО «Завод им. В. А. Дегтярёва» Александра Влади-

ровича Тменова Почётной грамотой Президента Российской Федерации».

Александра Владимировича поздравили администрация Коврова и Совет народных депутатов города и пожелали дальнейшей созидательной работы на благо заводчан и всех жителей Коврова, доброго здоровья, благополучия и побед во всех начинаниях!



А. В. Тменов:

Я считаю, что эта Почётная грамота вручена не директору завода, а всему коллективу предприятия. Завод за 100 лет своей жизни заслужил эту награду. Руководство завода прорабатывало вопрос о награждении завода орденом за разработку и производство нового современного оружия, за вклад в оборону Отечества, как это было в советское время. Но в настоящее время подобной практики нет. Почётная грамота адресована генеральному директору А. В. Тменову, но я считаю, что эта награда всему коллективу дегтярёвцев.

«Дегтярёвцу» – диплом и памятный приз

19 января во Владимирской областной филармонии проходил торжественный прием губернатора в честь Дня российской печати.

Представителям СМИ – победителям областного конкурса «Ответственность. Позиция. Признание» вручили дипломы победителей и памятные призы с логотипом конкурса. В 2016 году на конкурс поступило более 1800 работ от 82 журналистов и руководителей средств массовой информации.

Газета «Дегтярёвец» стала победителем областного конкурса «Ответственность. Позиция. Признание» в номинации «Акция года» – за материалы и издания, созданные коллективом информационно-издательского комплекса и посвящённые юбилею завода им. В. А. Дегтярёва.

В приветственном слове губернатор Владимирской области С. Ю. Орлова поздравила представителей СМИ с Днём российской печати, отметив, что пресса – партнёр органов власти в решении задач по социально-экономическому развитию региона. С. Ю. Орлова назвала главные качества настоящих

журналистов – ответственность и профессионализм. «Именно это помогает журналисту быть уважаемым и влиятельным, связующим звеном между властью и обществом. Вы ведёте большую разъяснительную работу, вам доверяют, к вам прислушиваются. А значит, уважают и ценят. Профессия журналиста уникальная. Может быть, в чём-то в профессии журналиста есть даже сходство с губернаторской должностью, – заявила Светлана Юрьевна. – По крайней мере, часто говорят о некотором активе Орловой. Вот вы и есть настоящий актив. По крайней мере, большинство из вас. Потому что вы также участвуете в улучшении социально-экономического положения общества в нашей области; вы также участвуете в решении многих социальных вопросов», в «нелёгкой, но важной и нужной для общества работе». Глава региона сказала, что представители СМИ «созидательным трудом обеспе-



С. Ю. Орлова вручает диплом «Дегтярёвцу».

чивают единое информационное пространство России» и «важнейшие права и свободы человека».

Во Владимирской области зарегистрировано более 300 средств массовой информации, в которых, по словам С. Ю. Орловой, «трудится солидная армия журналистов».

С. Ю. Орлова заявила, что администрация Владимирской области ви-

дит в средствах массовой информации «партнёров». Она сообщила, что в 2016 году прочитала 500 подготовленных помощниками обзоров публикаций в региональных СМИ и лично просмотрела очень много публикаций, по которым дала поручения.

И. ШИРОКОВА.

С. Ю. Орлова, губернатор Владимирской области:

Недаром говорят: о светлом будущем заботятся политики, о светлом прошлом – историки, о светлом настоящем – журналисты.